

26 ЯНВ 1971 ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА

г. ПЕНЗА

НА ГАСТРОЛИ К СОСЕДЯМ

● НЕСКОЛЬКО ЛЕТ ДРУЖАТ ПЕНЗЕНСКИЕ КУКОЛЬНИКИ С ЮНЫМИ ЗРИТЕЛЯМИ КУЙБЫШЕВА И ОБЛАСТИ, МНОГО СПЕКТАКЛЕЙ, КАК ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ, ТАК И ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ, ПОКАЗАЛ ТЕАТР ГОСТЕПРИИМНЫМ ХОЗЯЕВАМ.

В ЯНВАРЕ артисты Пензенского театра кукол вновь приглашены на берега Волги. Труппа театра побывает в городе автомобилестроителей Тольятти, в городе нефтяников Сызрани. Закончатся гастроли в Куйбышеве, где по телевидению будет показан спектакль по пьесе Р. Тихомировой «Чучело косматое».

Л. МИХАЙЛОВА.